
Settecento calabrese ed altri
scritti. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 20291
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Franz von Lobsteineditore: Fiorentinoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1973

Product Description
2 voll. in 4, pp. VIII+ 511+ indici onomastico e toponomastico + indice alfabetico delle famiglie,
XIII+632. Riccamente illustrato in b/n, stemmi civici e di famiglie a colori, tavole genealogiche di
cui alcune su fogli ripiegati. Legatura editoriale tutta tela e oro con sovraccoperta e custodie
telate. Sgurdie illustrate. Piccola mancanza alla sovraccop. superiore del vol. 1. con munima
brunitura a pag. 17. Lievissime abrasioni ai margini delle sovraccop. rilegato Molto buono (Very
Good) (20291)

M. Tullii Ciceronis Opera. Ex
recensione Christ. Godofr.
Sch??tzii Additis Commentariis.
Tomo 1-16
Read More
SKU: 20284
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Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Ciceroneeditore: Typis Pombaluogo-
edizione: Augustae Taurinorumanno-edizione:
1823-1825

Product Description
In 8, XVI volumi di circa 250 pagine ciascuno. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli in oro sul
dorso. Tagli picchiettati. Nell'occhietto: M. T. Ciceronis Opera Omnia e n. del tomo. Nei tomi 4-5
l'indicazione di pubblicazione varia in: Per Iosephum Pomba; nei tomi 6-16 varia in: Ex typis
Iosephi Pomba. I volumi 13-16 stampati dopo il 1830. Timbro sul frontespizio e etichetta di
biblioteca sul dorso in basso, volumi dismessi. Piccolo camminamento di tarlo all'angolo sup.
delle prime 12 pagine del Tomo 1. Lievi abrasioni e piccole mancanze al dorso e ai piatti dei
voll. 7, 10, 14 e 18 rilegato Buono (Good) (20284)
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Il Diritto Marittimo Del Regno
D'Italia, Volume 1, Introduzione
generale. Volume 2, Parte prima
del Codice per la marina
mercantile. Seconda edizione
Read More
SKU: 20281
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Mauro Morroneeditore: Tip. De Angelis e
Figlioluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1886

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp.XXXi+294, XXIV+382. Rilegatura non coeva mezza
pergamena, agoli, tasssello e oro. Lievi bruniture alle prime e alle ultime carte. rilegato Buono
(Good) (20281)
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Opere. Introduzione e indice dei
nomi a cura di Gabriele
Giannantoni. Vol. 1, Organon ;
Topici ; Confutazioni sofistiche.
Vol. 2, Fisica ; Del cielo ; Della
generazione e della corruzione ;
Dell'anima ; Piccoli trattati di
storia naturale ; Parti degli
animali ; Riproduzione degli
animali. Vol. 3, Metafisica ; Etica
Nicomachea ; Grande etica ;
Etica Eudemia. Vol. 4, Politica ;
Trattato sull'economia ; Retorica
; Poetica ; Costituzione degli
Ateniesi ; Frammenti
Read More
SKU: 20022
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Aristoteleeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. LX+674, VIII+1025, VIII+906, VIII+883. Legatura tutta tela, sovraccoperta e cofanetto
editoriale illustrato. Piccolo strappetto restaurato al margine sup. del dorso del vol. 3. rilegato
Ottimo (Fine) (20022)
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Alcuni opuscoli morali di
Plutarco volgarizzati da Marcello
Adriano il giovane
Read More
SKU: 17855
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plutarcoeditore: dalla tip. Foresti e Cristiani
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1823

Product Description
374, [2] pagine; in 12º, brossura recente come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17855)

Nuova storia della Chiesa. 6
volumi. 1. Dalle origini a S.
Gregorio Magno; 2. Il Medio Evo;
3. La Riforma e la
Controriforma; 4. Secolo dei
lumi, rivoluzioni, restaurazioni;
5/I. La Chiesa nella societ??
liberale; 5/II. La Chiesa nel
mondo moderno
Read More
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SKU: 17739
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Resistenza
autore: AA.VV.editore: Mariettiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1970-1979

Product Description
In 8, pp.592, 576, 591, 608, 507, 543. Legatura editoriale tutta tela con titoli in oro sul piatto e
sul dorso. Tavole b/n fuori testo. Segno di etichetta abrasa al dorso inferiore. Timbro "Seminario
di spiritualità" sul frontespizio (vedi foto) rilegato Buono (Good) (17739)

Campions works, edited by
Percival Vivian
Read More
SKU: 16232
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Campion, Thomaseditore: Claredon Press
luogo-edizione: Oxfordanno-edizione: 1909

Product Description
LXV, 400 pages: ill. ; 22 cm. Editorial binding as shown in the photo, a tear on the left hinge
restored, yellowed paper, overall in good condition, very rare edition rilegato Buono (Good)
(16232)
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Le tavolette cuneiformi di Adab
delle collezioni della Banca
d'Italia. Volume 1 e 2.
Read More
SKU: 15436
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Franceco Pomponio, Giuseppe Visicato, Aage
Westenholz a cura dieditore: Centro Stampa Banca
d'Italialuogo-edizione: Romaanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, pp.310, 252. Legatura tutta tela e sovraccoperta, Custodia telata, 5 segnalibri e un cd in
un tasca acclusa al vol. 1. Figure e tavole nel testo. rilegato Perfetto (Mint) (15436)

Memoriale di Sant'Elena. Prima
versione integrale con note di G.
E. De Castro. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 14502
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Las Cases, Emmanueleditore: Francesco
Pagnoniluogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d.
ma primi '800

Product Description
In 8, pp. 636, 792. Rilegatura mezza pelle a bande strette con fregi e titoli al dorso. Numerose
tavole illustrate fuori testo incise su rame e realizzate da Buccinelli, Stoppi, L. Mantovani, Guzzi,
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Clerici, Schuler, Santa Maria, G.Beretta, Gandini, Sivalli, Aron di cui alcune accompagnate da
note e biografie su carta velina color rosa. Ex-libris all'antiporta dei due volumi. Rare e lievi
bruniture. Cerniere leggermente allentate rilegato Buono (Good) (14502)

La Gerusalemme liberata di
Torquato Tasso con rami .. Tomo
1 e 2.
Read More
SKU: 14487
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tasso Torquatoeditore: presso il Magheri
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1826

Product Description
In 16 (11 cm.), pp. XXIII+331, 390. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e
titoli in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta del vol. 1 e tavole fuori testo al vol. 2. Timbro, Domus
Cortonensis, al frontespizio ed etichetta numerica al piatto interno. Alone alle prime XX pagine
del Tomo I (vedi foto). Lievi abrasioni ai margini dei piatti (14487)
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Ricerche storiche e critiche sulla
origine, le vicende, e la rovina di
Atella antica città della
Campania
Read More
SKU: 9762
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: De Muro, Vincenzoeditore: dalla tipografia di
Criscuololuogo-edizione: Napolianno-edizione:
1840

Product Description
III, 200 pagine, 24 cm. Rilegatura in cartoncino marrone recente, carta con rare fioriture, taglio
in barbe, testo raro. brossura Buono (Good) (9762)
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Genio e degenerazione. Nuovi
studi e nuove battaglie
Read More
SKU: 9629
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Antropologia
autore: Lombroso Cesareeditore: Sandronluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1897

Product Description
318 pagine, 20 cm. Legatura in mezza tela muta come da foto. Prima edizione di questo noto
studio lombrosiano sui nessi tra genio e follia, con capitoli specifici su "genii alienati" come,
secondo la singolare rassegna di Lombroso, Beccaria, Leopardi, Alfieri, Tasso, Byron, Dante
Gabriele Rossetti, Napoleone, Zola, Poe, de Quincey, Comte, Colombo, etc. Carta ingiallita
rilegato Molto buono (Very Good) (9629)
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